蘇州晚報

─ 全球扫描 -

俄将在波兰境内反导系统附 近部署精确武器

俄罗斯国家杜马国防委员会主席维克 托·扎瓦尔津上将4日表示,俄罗斯可能将 在波兰附近部署新式精确武器。美国与波 兰8月20日签署在波兰斯武普斯克市附近 部署反导系统的协议。 微言

韩国抗议日本《防卫白皮 书》"占领"独岛

韩国外交通商部5日说,韩国政府对日本内阁会议通过将独岛(日本称"竹岛")表述为日本领土的2008年《防卫白皮书》深感遗憾,要求日方立即修改有关表述。

麻生太郎正式宣布竞选自 民党总裁

日本自民党干事长麻生太郎5日正式 宣布参加将于本月22日举行的自民党总 裁选举。

索尼召回44万台笔记本电脑

日本索尼公司4日宣布召回44万台 VAIO TZ系列笔记本电脑,出厂日期为 2007年5月之后。因为这些电脑可能存在 设计缺陷,导致电脑过热和短路等问题。

除署名外均据新华社

─ 大千世界

上班高峰时列车晚点

阿根廷乘客怒烧火车

据新华社电 阿根廷首都布宜诺斯艾 利斯 4 日上午上班高峰期间不少列车晚 点, 愤怒的乘客把一列火车付之一炬。

阿根廷电视台画面上,布宜诺斯艾利 斯西郊梅洛站停靠的一列火车冒着黑烟, 火焰吞没整列火车。在邻近梅洛的卡斯特 拉尔站,乘客向售票处投掷石块,站在铁轨 上阻止列车进站。

乘客说,一列故障列车引起多趟火车晚点。

阿根廷铁路运营企业TBA发言人古斯塔沃·加戈说:"我们理解列车晚点或取消时,人们变得愤怒,但他们绝对不可用这种方式袭击公共设施。"

世界首条克隆狗当爸 "老婆"也是克隆的



据新华社电 韩国研究人员4日说, 世界首条克隆狗"斯纳皮"通过人工授精 方式当上爸爸。

首尔大学研究组在一份声明中说,研究人员利用这条雄性克隆狗的精子,使雌性克隆阿富汗猎犬"波娜"和"碧斯"受孕,产下10只幼崽。

研究组组长李柄千说,这10只幼崽今年5月14日到18日之间出生,其中9只身体健康,一只死亡,"这显示出克隆狗的繁殖能力"。

法新社援引李柄千的话说:"这是世界上一对雌雄克隆狗首次繁育后代。"繁育克隆狗"为克隆嗅探犬和导盲犬铺平道路"。通常情况,嗅探犬和导盲犬必须实施绝育,供人类训练。



【民主党在行动】

三个女人来撑腰

美国《纽约时报》5日援引奥巴马助手的话说,希拉里定于8日前往佛罗里达州为奥巴马助选。这将是民主党全国代表大会结束后,希拉里第一次为奥巴马出战。

报道说,希拉里将强势回击佩林3日晚 发表接受提名演讲时向奥巴马发起的猛烈攻击,顺便给因佩林而得到提振的共和党士气 烧瓢冷水。

为吸引摇摆不定的女性选民,尤其是失落的希拉里支持者,共和党总统候选人约翰麦凯恩不惜挑选先前名不见经传的佩林出任竞选搭档。为与对手争夺这部分选民,除了邀请希拉里亲自出马,奥巴马还将搬出几名女州长攻击佩林。

希拉里的"战友"包括堪萨斯州州长凯瑟琳·西贝利厄斯和亚利桑那州州长珍妮特·纳波利塔诺。鉴于麦凯恩同样来自亚利桑那,他将难免遭遇"根据地"的炮火。

拜登要舌战佩林

对于佩林自称并非首都华盛顿老政客,阿克塞尔罗德4日回应说:"当你观察她的攻击路数时,会发现她看似非常适应华盛顿……对于习惯华盛顿那一套的美国人而言,她的所有攻击都似曾相识。"

另外, 奥巴马阵营打算让民主党副总统 候选人约瑟夫·拜登专攻宾夕法尼亚州、俄亥 俄州等主要战场。

奥巴马的多名竞选助手说,作为参议院6届元老和前总统竞选人,拜登已准备好在10月举行的辩论中"单挑"佩林。佩林则不得不暂时淡出选战接收更多培训。

承诺颠覆旧政治

麦凯恩4日晚在共和党全国代表大会上 发表演讲,正式接受总统候选人提名。他承 诺革新旧政治,抨击民主党总统候选人贝拉 克·奥巴马缺乏变革手段,呼吁共和党团结, 赢得选举胜利。

麦凯恩一身深色西装,金色领带,面带微笑,向起立欢呼的支持者挥手致意。台下,他的妻子辛迪、母亲罗伯塔、竞选搭档萨拉·佩林前排就陈

演讲持续大约48分钟。麦凯恩把自己描述成独立革新者,刻意拉开与现总统的距离。

他承诺"颠覆"政府做事方式,改变其"处理一切事务的方式",使共和党重获公众信任。

麦凯恩说:"一些政客做事方式陈旧、乱花钱、不干实事、个人占先、国家其次。我警告他们,革新即将来临。"

他呼吁共和党团结一致,"我们从不在历史中隐匿,我们创造历史"。

演讲被反对者打断

这名共和党总统候选人没有放过讥讽对 手奥巴马的机会,显示必胜信心。

按照麦凯恩的说法,他从政经验丰富,与 两党重要人物合作良好,更有办法推行革新, 而奥巴马虽高举"变革"大旗,实际上缺乏实 施手段。

与以往重点攻击奥巴马缺乏外交经验不同,这次麦凯恩集中火力"炮轰"奥巴马在能源,税收、教育等方面的政策。

演讲开始后大约10分钟,台下出现一个小插曲。两名妇女高呼反麦氏口号,当即遭安保人员驱逐。麦凯恩沉着应变,微笑着提醒听众不要受"背景杂音"干扰。 据新华社

【共和党在行动】

美女州长与丈夫好友偷情?

最新一期美国八卦杂志《国民问询报》的 封面故事称:佩林一度与丈夫的一名好友兼 生意伙伴偷情,这段婚外情险些毁掉了她的 事业,但其"绿帽丈夫"得知真相后却被迫隐 忍。据报道,《国民问询报》的这篇报道完全 根据未透露身份的内幕人士。

据《国民问询报》透露,这段婚外情在阿拉斯加已经广为人知,甚至险些毁掉了佩林的事业。有消息称,佩林曾在担任阿拉斯加州州长期间,瞒着丈夫托德与其情人在她家的卧室里鬼混,俩人曾在至少4个不同场合发生过性关系;而也有传闻称,佩林曾经为情人怀过孩子,就连后者也曾公开承认他是这个"私生子"的父亲。然而,佩林却一口咬定,这个孩子的父亲是她丈夫托德。

丈夫顾大局隐忍不发?

据称,这段地下情最终还是被佩林的丈夫查获。然而,为了妻子的事业大局,他最终只有隐忍不发。内幕人士透露,当托德发现妻子背叛自己与好友偷情之后,愤怒到了极点,并立即与给他扣"绿帽"的所谓好友绝交。内幕人士称:"托德发现了妻子的地下恋情之后,他很快终结了与那位朋友的友谊,而且中断了与之的所有生意联系。在阿拉斯加,许多人都在谈论这一传闻,并称托德不得不将肮脏的丑闻扫到地毯下面藏起来。"

《国民问询报》要到下一期才会刊出所有详细内容,但提前透露的"秘闻预告"仍立即引起轩然大波。4日,麦凯恩竞选阵营断然否认了,并称其为"恶毒谎言","我们将考虑采取法律行动。"针对麦凯恩阵营的指控,《国民问询报》却坚持称报道内容真实。

骚扰女下属 明星市长蹲大牢

曾是政治新星的底特律市长认罪辞职,要服刑120天

认罪协议

基尔帕特里克4日上午在底特律市韦恩县 联邦巡回法庭向法官认罪。

根据认罪协议,基尔帕特里克承认自己犯下两项妨碍司法公正重罪指控,同意向市政府归还100万美元,服刑120天。他的辞职决定将于14天内生效。

此外,基尔帕特里克还将失去律师执照与 州政府提供的退休金,今后5年内不得竞选任 何公职。他否认了其他指控。

听证结束后,基尔帕特里克起身与妻子卡尔丽娜拥抱,亲吻后者的额头和面颊。

法庭定于10月28日作出裁决。基尔帕特 里克将于当天向韦恩县监狱报到。

此前,基尔帕特里克卷入两起案件,面临 10项重罪指控、最高15年监禁。 美国密歇根州底特律市长夸姆·基尔帕特里克4日向法庭承认自己妨碍司法公正。根据认罪协议,他将辞职入狱。现年38岁的基尔帕特里克因与已婚女下属发生性丑闻,从政治新星变成阶下囚。





桃色往事

基尔帕特里从市长成为囚徒,起因于他与前高级助手克里斯蒂娜,贝蒂的绯闻。

底特律市3名警官2007年8月向法庭提起诉讼,指责基尔帕特里克动用840万美元公款企图收买并强迫他们离职,以阻止他们在法庭作证时公布对他与贝蒂关系的调查结果。基尔帕特里克和贝蒂随后出庭否认发生婚外恋。

《底特律自由新闻报》今年1月披露近1.4万条短信,称发送人为已婚的贝蒂,接收人为已婚的基尔帕特里克。短信内容显示,两人2002年到2003年间保持婚外恋关系。

这则报道与二人2007年8月的证词矛盾。 贝蒂于今年1月底辞职,基尔帕特里克则一直 否认媒体报道。 文图均据新华社